MotoBa, LiBeTenuHa T.

From: Mwresa, Emunua I,

Sent: 10 centemepu 2018 r. 16:59

To: WotoBa, Lisetenuua T.

Subject: FW: Bunpocu oTHocho MasapHa koHeynTauusa 41903

From: Boroesa, lOnus K.

Sent: Tuesday, September 10, 2019 3:30 PM

To: MuTesa, Emunua I,

Cc: Anekcanapos, lMnameH I.; MapuHosa, Munena T.
Subject: FW: Benpocy oTHocHO Ma3apHa KowcynTauma 41903

AEL{ ®-5207 / 10.09.20189r,

From: Nanova, Nataliya [mailto:nataliya.nanova@ecolab.com]

Sent: Tuesday, September 10, 2019 3:11 PM
To: commercial
Subject: Bunpocn oTHocHo MasapHa koHcynTaums 41903

3npaseiite,

B npoxsimkesye Ha Tene)OHeH PasroBOp U BLB BPB3KA C IPOSEEH HHTEpec oT cTpaHa Ha ,,Hanko Ocrepaiix
lesenwadt” MBX 3a yuactue 8 [Tasapua koncynrauus 41903, umame ceaante YTOYHABAIIY BBIPOCH:

* Mond na noayaum xomue ot Ipunoxkenye 1, kacaelo noxasaTeNnTe HA TEXHHYECKATA BOJA OT p.
HyHas unu uudopManus 3a ToBa, KbJie GHXMe MOMJIH Oa HaMepHM HeobXoaHMarTa HHGOPMAIH.

o Ilpnnara mu ce npegsaputenna o6paboTka Ha TEXHHYECKATA BOAA OT p. AyHaB H3M0JI3B4Ha KaTO
3aXpaHBalla 3a TPHTE WHPKYIAHOHHY OXJIaxaawy cuctrems (huntpauns/ nabuctpsane/ ap.)?

e llpunara au ce AOMBIHATENHA GUITPAUHS HA BOAATA B UPKYIALHMOHHHTE OXNANCIALIH CHCTEME?

 Mamonsea mu ce kM MomenTa Hatpies XHITOXJIOPUT {KOHLEGHTPHpaHa GefiHa) KaTo YacT OT
KOpEeKIHOHHaTa 00paboTKa 1 HMa JIH OrPaHHYEeHHs 110 OTHOLICHHE HA HUBATA HA CBOGOLEH xutop/
XJIOPHAM B JAPEHAXKHATAE BOJAA OT OXJIAMKAAUIHTE CHCTEMH?

» KaxBu CHOpBKEHHS OXNDKAAT TPUTE MUPKYIANHOHHH OXIAMIAIIH CHCTEMY (Hanp. Bug
TOINIOOGMEHHAIH — TIACTHHYATH, KOXKYXOTpEOHN)? W TpHTE OXNAsKAALIM CHCTEMH 1 pabotar 3a
Hyxnaute Ha Enextponpoussonctso B EB 5 u 62

+ HaxakeB eTan e BE3MOXKHO NOCELIEHNE HA MACTO 34 JIETAH/IHO HPOYUBAHE HA OXNAKAALIHTE
cHCTEeMH?

» Kaxss e nepuona 3a xopekuuonna 06paboTka, Ha Gasa Ha KOHTO 4a ce IIOATOTBAT JaHHHTE 3a
IPOrHO3HA CTOHHOCT B MHAHKATHBHOTO npeanokenye (1 Ui noseve roguny)?

e VHAMKaTHBHOTO MpEUIOKEHHE JIH € eAHHCTBEHHAT NOKYMEHT, HEOBXOMHM 34 y4acTHe B TO3M €Tam
Ha lasapHata KOHCynTanusa? HeobxoamMu Jiu ca nanpumep AeTailiHo onucanue Ha oBopyzABaHe,
paboTHu uHCTpYKuHH, WJIB 32 npeaoxeRnTe NPOAYKTHTE 32 KopekHoHHa oOpaboTka?

bnaronaps u [Tosapasu,

Nataliya Nanova

APPLICATION ENGINEER

WATER & PROCESS SERVICES DIVISION

NALCO Water | An Ecolab Company Rivergate, Handelskai 92 1200 Wien, Austria
M +359 886 26 77 66 E nataliya,nanova@ecolab.cam
Attention: Please note that the e-mail adress has changed to nataliya.nanova@ecolab.com
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CONFIDENTIALITY NOTICE: This e-mail communication and any attachments may contain proprietary
and privileged information for the use of the designated recipients named above. Any unauthorized review,
use, disclosure or distribution is prohibited. If you are not the intended recipient, please contact the sender
by reply e-mail and destroy all copies of the original message.



